

职工宿舍安空调仍少人应聘

泰安生产制造业招工遇冷

本报泰安7月12日讯(记者 侯海燕) 企业在招工简章里专门注明给工人宿舍里安装空调、彩电,提高工人实习期间的工资。尽管这样,在9日的泰安市生产制造业专场洽谈会上,入场招聘的140余家单位的招工情况并不乐观。

“这次招聘会主要是面向生产制造类的专场招聘会,进

场招聘的140余家单位向求职者提供了包括机械制造、纺织制造、食品制造在内的30多个工种的岗位,其中仅生产制造业岗位就有800余个。”泰安市劳动就业办公室人力资源市场工作人员表示,虽然像泰山锅炉、青年汽车、泰山玻纤、生力源集团、泰山啤酒厂等20余家骨干企业都参加了这次招聘。

但是从招聘会现场来

看,不少企业仍面临着不小的人才缺口。“为了找到更多的一线工人,今年我们专门装修了职工宿舍,为职工们安上了空调、彩电,同时也把生产车间里的风扇都换成空调了。”泰安岱银集团办公室安主任表示,为了能吸引更多报名,他们已经将改善职工休息环境的内容写进招工简章,但是招工情况仍然

不太乐观,目前应聘人数还达不到用工量的八成。

“我们单位的不少岗位都缺人,像维修部门、服务助理几个岗位缺口还比较大。”北方车辆公司招聘人员唐女士告诉记者,为了满足用工需求,他们已经调整了招聘政策,将工人实习期间的工资做了上调,应届毕业生不论有没有工作经验,只要符合标准招

工条件,都能试用。对于一些有工作经验的应聘者,他们还会缩短试用期。采访中记者了解到,不少企业为了填补人才缺口,甚至在济南、淄博等城市都进行了专场招聘,但还是满足不了企业的人才需求。

面对广大用人单位伸出的橄榄枝,更多前来求职的应聘者多是在互相比对,求职意愿并不是很强烈。“我更想找

一个有发展空间的岗位。”刚刚从岱岳区劳动技校毕业的王松表示,他已经在四五个单位做了个人登记,准备参加面试,等几个单位面试完再做决定。不少招聘企业反映,前段时间应届毕业生招聘刚结束,大部分毕业生特别是技校生已经落实了就业单位,来应聘的求职者多数只是为了看看有没有更好的工作。



老少同乐

12日上午,一位老人在东湖公园练习二胡,一位年轻的妈妈带着不到两岁的孩子在一旁欣赏,老少同乐的画面相映成趣。

本报记者 陈琳 摄

洗完头发,水黑头皮痒

一市民用了街边染发剂后过敏

本报泰安7月12日讯(见习记者 李芳芳 通讯员 焦圣娟) “这几天我都不敢洗头了,一洗就是一盆黑水,头皮还有点发痒。”瓜农孟女士拿着前几天买的染发剂说,因为贪图价格便宜,就在街边买了两盒染发剂,结果被骗了。

11日中午,在五马菜市场卖西瓜的孟女士说,4日,一个菜市场附近销售染发剂的摊子吸引了很多人围观。摊主拿着话筒做讲解,站在一边的副手则给路人免费染发,声称这是纯植物染发剂,一染就黑,没有副作用,不会造成过敏等症,原本129元一盒现在只需要39元,买两盒再优惠8元钱,让不少路人心动不已。“当时摊主一再强调,他的目的不在于卖产品,而是做宣传,有意愿的可以去网上买。我觉得如果产品不好,他肯定急着卖货,这么说我反倒不认为这些产品有问题,再说

现场很多人都买了。结果没想到用了会过敏,现在头皮还有点痒。”孟女士说。记者拿起那盒所谓的纯植物染发剂看到,透明的包装盒里边是两瓶染发剂,中间还有一个被称为“人性化”设计的塑料梳子,除了外包装上印着产品的简介外,盒内并没有产品说明书,包装盒侧面“中国名牌”的标志非常醒目。

岱岳区质监局工作人员介绍,包装上的“中国名牌”标志明显是山寨版的,虽然它做出了大体的样子,但图标里的内容却大相径庭,直接印了“放心品牌”四个字。另外,产品生产许可证到期日是2010年4月15日,而该产品的生产日期是2010年6月22日,存在着严重的超期生产行为,属于不合格产品。工作人员提醒消费者,不要因为便宜而购买不合格的产品,否则对身体造成不良影响会得不偿失。